

## Adenda

Em vários elementos instrutórios do processo é feita referência a “pavilhões”, o que deverá ser retificado.

Assim sendo, em todo o processo, onde se lê:

“pavilhões”

Deverá se ler:

“pavilhão”